

Определены состав областной избирательной комиссии и количество избирательных округов



Состоялась очередная сессия Джизакского областного Кенгаша народных депутатов, на которой рассматривались постановление Центральной избирательной комиссии "Об объявлении начала избирательной кампании по выборам депутатов в Законодательную палату Республики Узбекистан и местные кенгаши" от 28 сентября 2019 года, а также вопросы создания областной избирательной комиссии и количества округов по проведению выборов в Джизакский областной Кенгаш народных депутатов.

По данным вопросам с докладом выступил член Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Эркин Ходжакулов. В докладе говорилось о начале избирательной кампании, отличительных чертах нынешних выборов от предыдущих, особое внимание уделялось проведению выборов с участием пяти политических партий под лозунгом "Новый Узбекистан: новые выборы".

Также было разъяснено, что при проведении предвыборной пропаганды в первую очередь необходимо строго соблюдать порядок, установленный в Избирательном кодексе Республики Узбекистан, на что следует обратить внимание при обеспечении прозрачности и открытости выборов, активного участия граждан. В том числе были выдвинуты предложения и мнения по поводу эффективной организации работы в данном направлении.

С учетом нормы избирателей, приходящихся на каждый избирательный округ, на сессии было принято решение о создании 57 избирательных округов по выборам в областной Кенгаш народных депутатов.

Вместе с тем на сессии были рассмотрены кандидатуры в члены областной избирательной комиссии по выборам в областной Кенгаш народных депутатов нового созыва, утвержден состав комиссии.

**Источник**